
Спорт

Историја спорта у Бањој Луци је почела  давно,  али праву експанзију доживљава 
послије Другог  свјетског рата, када се оснивају бројни спортски  клубови и 
удружења.  Из њих ће се касније изродити свјетски  асови који  ће широм свијета
пронијети  славу нашег града.  Због тога, спорт у Бањој Луци је имао, има и имаће
посебно мјесто, као важан сегмент у развоју и напретку града.
Завидне успјехе на спортским такмичењима постизали су бањалучки боксери,
стријелци, шахисти, падобранци, фудбалери, бициклисти, кајакаши, кошаркаши,
и други спортисти који су свом граду подарили 12 медаља са Олимпијских игара
(8 златних), 15 медаља са Свјетских првенстава, 6 медаља са Европских
првенстава, 4 са Универзијаде, 11 са Медитеранских игара и 39 са Балканских
првенстава, једног клупског првака Европе (Рукометни клуб Борац), побједника
Средњоевропског фудбалског купа (ФК Борац) те бројних назива првака
предходне Југославије како у екипним тако и у појединачним такмичењима.

У Бањој Луци организовано је и активно ради 116  спортских  организација у 25
грана спорта. Осим наведених спортских организација у граду је организовано  и 
26  спортско – рекреативних удружења грађана, 7 спортских организација и
удружења инвалидних лица, те 10 градских гранских спортских савеза, 15
спортских савеза Републике Српске и 3 спортска савеза Босне и Херцеговине.
Најмасовнија грана спорта је фудбал који има 22 спортске организације, затим
кошарка 14,  карате 9, рукомет  7,  шах  7,  итд.    
На подручју града у укупној површини од 283.900 м2 изграђено је 110 спортских
објеката, као самосталних цјелина, који обухватају 201 спортски терен и уређену
спортску површину.
Подаци о броју спортских  организација града у протеклом периоду, потврђују
континуитет у квантитативном развоју спорта града. Број спортских организација
у посљедних  12 година кретао се од  27 спортских организација  у 1995. години 
до  116  спортских  организација  у  2008. години.

Да спорт не познаје границе потврђује то да је Бања Лука последњих година била
домаћин бројним спортистима у оквиру међународних спортских такмичења као
што су: Европско првенство у рафтингу, Јуниорско првенство Балакана у
атлетици, Првенство Балкана у бициклизму, Првенство Балкана у стоном теницу
за младе, Медународни тениски турнир ATP Challenger, Међународни куглашки
турнир "Борац – Бања Лука", Аутомото трке на кружним стазама, Медународни
турнир у боксу, Међунарнодна бициклистичка трка "Бања Лука", Атлетска улична
трка "Бања Лука", и многи други.
У октобру 2008. године у Бањој Луци је одржано прво свјетско првенство, и то у
куглању. У 2009. години град на Врбасу биће домаћин Свјетског првенства у
рафтингу.


	

